    B O S N A  I  H E R C E G O V I N A

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

FEDERALNI MINISTARSTVO RAZVOJA,

       PODUZETNIŠTVA I OBRTA

                  M O S T A R

Broj: 01-14-126/19
Mostar, 06.03.2018. godine

        Na temelju čl. 56. i 108. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovini ("Službene novine Federacije BiH", broj 35/05), odredbi Ugovora servisiranja i  održavanja 2 /dva/  službena vozila marke ŠKODA OKTAVIA broj  01-14-2096/18-5 od   07.11.2018. godine, federalni ministar razvoja, poduzetništva i obrta, donosi 

O D L U K U

o Direktnom sporazumu
I

       Prihvata se ponuda društvu HERCEGOVINA AUTO d.d. Mostar, sa sjedištem u Mostaru Bišće polje bb, ID broj 4227050160008, iskazana u predračunu PRE-002-64/19 od 06.03.2019. godine, u iznosu od 194,19 KM (bez PDV), odnosno 227,21 KM (sa PDV), radi zamjene ventilatora grijanja na vozilu ŠKODA OCTAVIA reg. oznake 328-M-254. 
II

      Za realiziranje ove odluke zadužuje se Sektor za financijske, pravne i opće poslove.

III

      Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e nj e

       Ugovorom o servisiranja i  održavanja 2 /dva/  službena vozila marke ŠKODA OKTAVIA broj  01-14-2096/18-5 od   07.11.2018.. godine, koje je ovo ministarstvo zaključilo sa društvom Hercegovina Auto d.d. Mostar iz Mostara, utvrđene su cijene redovnog servisiranja motornih vozila, koje podrazumjeva dijagnosticiranje i zamjenu dijelova koji su planirani i navedeni u specifikaciji za redovito servisiranje u vremenu trajanja ugovora. Istim Ugovorom utvrđeno je, da vanredno servisiranje podrazumjeva dijagnosticiranje, te davanje ponude za otklanjanje utvrđenog kvara, da ponuda treba da sadrži naziv i cijenu dijelova koje treba zamjeniti kao i predviđenu cijenu rada na otklanjanju kvara, te da tek nakon prihvatanja ponude od strane ugovornog organa i davanje pismene suglasnosti, dobavljač može se pristupiti otklanjanju nastalog kvara.
      Dana  06.03.2019. godine, vozač Rade Dodig prijavio je da u vozilu ŠKODA OCTAVIA reg. oznake 328-M-254 ne radi grijanje, te je odvezao vozilo na dijagnosticiranje  u društvo Hercegovina Auto d.d. Mostar, gdje je ustanovljeno da je izgorio motor ventilatora koji treba zamjeniti. Obzirom na starost vozila te činjenice da je predmetno vozilo stavljeno na raspolaganje Službi za zajedničke poslove organa i tijela Federacije BiH u skladu sa Zaključkom Vlade Federacije BiH V. Broj 707/2018 od 18.05.2018. godine, odlučeno je da se ugradi zamjenski ventilator jer je cijena znatno niža od orginalnog, te je društvo Hercegovina Auto d.d. Mostar dostavilo ponudu izkazanu u predračunu PRE-002-64/19 od 06.03.2019. godine, u iznosu od 194,19 KM (bez PDV), odnosno 227,21 KM (sa PDV).
     Nakon telefonske provjere cijene zamjenskog ventilatora kod drugih dobavljača, prihvaćena je ponuda društva Hercegovina Auto d.d. Mostar, te je odlučeno kao u dispozitivu ove odluke.

                                                                                                                         M i n i s t a r

                                                                                                                            Amir Zukić
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