           BOSNA I HERCEGOVINA

 FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

 FEDERALNO MINISTARSTVO RAZVOJA,

         PODUZETNIŠTVA I OBRTA

                      M O S T A R                                         

Broj: 01-14-200/19-2

Mostar, 17.04.2019. godine  

       Na temelju odredbi člana 6. Pravilnika o postupku direktnog sporazuma za nabavku roba, usluga i radova u Federalnom ministarstvu razvoja, poduzetništva i obrta broj 01-02-307/15 od 15.04.2015. godine, Odluke o provođenju postupka nabave usluga na serverskoj, mrežnoj i UPS opremi broj 01-14-200/19 od 10.04.2019. godine, federalni ministar razvoja, poduzetništva i obrta, donosi
O  D L  U  K  U

 izboru ponuđača radi  dodjele ugovora u predmetu 

Javne nabave usluga na serverskoj, mrežnoj i UPS opremi
I
          Nakon provedenog postupka po pravilima Direktnog sporazuma za  predmet javne          nabavke usluga na serverskoj, mrežnoj i UPS opremi, što je podrazumjevalo, demontažu na lokaciji u Sarajevu u Generalnom sekreterijatu Vlade Federacije BiH – Sektor za informatiku, transport do Mostara i montažu iste u serversku sobu u sjedištu Ministarstva u Mostaru, ugovor se dodjeljuje društvu REBUS d.o.o. Sarajevo ID 4202067210006, sa sjedištem u Sarajevu Derviša Numića 1a, po ukupnoj cijeni u iznosu od 3.700,00 KM bez uračunatog PDV-a, odnosno u iznosu od 4.329,00 KM sa uračunatim PDV-om.
II
        O rezultatima provedenog postupka  Sektor za financijske i opće poslove  pripremiti će i dostaviti obavještenje o dodjeli ugovora, te nastaviti proceduru predmetne nabavke. 

III
       Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e nj e  

        Na osnovu Odluke o provođenju postupka nabave usluga na serverskoj, mrežnoj i UPS opremi broj 01-14-200/19 od 10.04.2019. godine, Sektor za financijske, pravne i opće poslove pokrenuo je navedeni postupak. Postupak je pokrenut u skladu sa odredbama člana 6. Pravilnika o postupku direktnog sporazuma za nabavku roba, usluga i radova u Federalnom ministarstvu razvoja, poduzetništva i obrta broj 01-02-307/15 od 15.04.2015. godine. Zahtjev za dostavu ponude dostavljen je društvima: REBUS d.o.o., Derviša Numića 1a,   KODEKS d.o.o., Antuna Hangija 17 i ORBICODE d.o.o.,  Emerika Bluma 15, svi iz Sarajeva. U roku za dostavu ponuda, pozivu su se odazvala sva tri društva, od kojih je najnižu cijenu ponudilo društvo REBUS d.o.o.. 
      Na osnovu naprijed navedenog,  odlučeno je kao u dispozitivu ove odluke. 

      Pravna pouka: Protiv ove odluke, nije dozvoljena žalba.

                                                                                                                         M i n i s t a r

                                                                                                                           Amir Zukić                                                                                            

Dostaviti:
     

1. Sektoru za financijske i opće poslove

2. Ponuđačima koji su dostavili ponude

3. a/a      
